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«ГАРЯЧА» ПОСЛУГА БІБЛІОТЕК – РЕЄСТРАЦІЯ НА 
ЗНО 

     За останні кілька тижнів бібліотеки по 
всій Україні стали домівкою для сотень 
випускників шкіл, щойно в січні почалася 
реєстрація на зовнішнє незалежне 
оцінювання (ЗНО). Для випускників 
одинадцятих класів, які бажають отримати 

вищу освіту, почався зворотний відлік до 
тестування.  
     Пакет документів для ЗНО має бути 
заповнений онлайн, що є досить 
складним завданням для жителів 
віддалених сільських районів, де 
підключення до інтернету - велика 
проблема. Сучасні бібліотеки вирішили 
допомогти випускникам шкіл 
зареєструватися на ЗНО і стати 
студентами омріяних вишів. 
     Довгошиївська сільська бібліотека 
Млинівської ЦРБС Рівненської області у 
2012 році зареєструвала вісімнадцять 
випускників школи. Вони дізналися про 
результати ЗНО онлайн та роздрукували 
додатки до сертифікатів. «Оскільки наша 
бібліотека знаходиться в приміщенні 
школи, ми вирішили допомогти нашим 
випускникам зареєструватися на  
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А. Середній реєструється до участі у ЗНО 

     Бібліотеки Донецької області 

проводять інтенсивні курси навчання 

комп’ютерної грамотності для 

працівників медичних установ. Робота в 

сучасних лікарнях та медичний 

документообіг вимагають комп'ютерної 

грамотності та використання нових 

технологій. Більшості лікарів у 

віддалених місцевостях не вистачає 

навичок роботи з комп’ютером, тому 

Дружківська бібліотека-філія № 1 

ім. А. Чехова та Костянтинівська 

центральна міська бібліотека 

ім. Горького вирішили допомогти цій 

новій категорії користувачів. 

     Бібліотекарі Костянтинівської ЦМПБ 

ім. М. Горького вже давно співпрацюють 

з медичними установами міста. 

Постійним партнером бібліотеки у 

спільній діяльності з популяризації 

здорового способу життя серед 

населення міста, особливо молоді та 

юнацтва, є ЦРЛ «Жіноча консультація». 

З початку листопада група з одинадцяти 

медичних фахівців жіночої консультаціі 

записалася на ІТ курси до місцевої 

бібліотеки. 
     «Не дивлячись на те, що я не так часто 
використовую комп'ютер, я вирішила 
записатися на курси та йти в ногу з 
сучасними вимогами роботи», - розповіла 
акушер жіночої консультації Алла 
Бондарчук. «Кожного тижня з вівторка по 
п'ятницю ми відвідували годинні курси 
комп'ютерної грамотності в бібліотеці. 
Зараз тренінги закінчилися, але я бажаю 
продовжити навчання, якщо бібліотека 

Працівники жіночої консультації проходять 

курси комп’ютерної грамотності 
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БІБЛІОТЕКИ ГУРТУЮТЬ РАДІОЛЮБИТЕЛІВ 

     Бібліотека-філія №1 Ровеньківської ЦБС 

Луганської області відома своїми послугами для 

користувачів з незвичайними хобі. Бібліотека 

стала унікальним місцем зустрічі для мешканців, 

що захоплюються радіотехнікою. 

     Дмитро Нємцев, радіоаматор та волонтер 

Ровеньківської філії, є постійним користувачем 

вже понад чотири роки. Одного разу він почув, як 

інший користувач попросив у бібліотекаря 

журнал «Радіо», який є дуже популярним серед 

«чарівників частот». Це був Геннадій Смирнов, у 

минулому голова технічного клубу моделювання 

місцевого молодіжного центру. Виявилося, що 

вони поділяють пристрасть до радіотехніки, тож 

незабаром чоловіки стали друзями та партнерами. 

     «Пан Геннадій мені дуже допоміг  

консультаціями з радіотехніки. Я з ним радився, 

які запасні частини мені потрібні, щоби 

змайструвати свій власний 

радіопередавач», - говорить Нємцев. 

     В бібліотеці радіолюбителі обмінюються 

інформацією, шукають запасні частини та обладнання 

через інтернет. Галина Костенко, директор бібліотеки-

філії №1, розповіла: «Наша бібліотека є чудовим третім 

простором, де користувачі можуть збиратися разом, 

спілкуватися і обмінюватися технічними новинками». 

     Радіоаматори дуже різні люди, але їх всіх об’єднує 

пристрасть до техніки. «Люди займаються аматорським 

радіо з багатьох причин, але всі вони мають базові 

знання в галузі радіотехніки. Мій батько прищепив 

мені любов до радіо ще в дитинстві, і з того часу, коли 

я вперше вийшов в ефір, вже минуло багато років», - 

розповідає пан Дмитро. 

     Дмитро звертається за допомогою до інтернет-центру 

місцевої бібліотеки кожного разу, коли йому потрібно 

знайти щось нове зі світу радіо. «У мене вдома дуже 

низька швидкість інтернету та купа застарілих книг і 

журналів. Про радіо У бібліотеці я отримую доступ до 

останніх новин радіотехніки та маю змогу читати сучасні 

радіо довідники онлайн», - говорить користувач. 

     Декілька разів на тиждень Нємцев та Смирнов 

зустрічаються в бібліотеці, щоб обговорити технічні 

теми світу радіо. Далекі «радіодзвінки» звичайна річ для 

обох радіоаматорів. «Іноді у нас проходять цілі 

“конференції” з колегами не тільки з сусідніх областей, 

але навіть країн. Я був в ефірі з радіоаматорами Росії, 

Молдови та Казахстану», - говорить Нємцев. 

     Бібліотека може стати в пригоді навіть для 

неочікуваних категорій користувачів книгарень. 

«Наша бібліотека є цінним ресурсом для місцевих 

радіолюбителів, і ми й надалі будемо надавати 

послуги для цієї невеликої, але важливої групи 

наших користувачів», - підводить підсумок 

директор бібліотеки Галина Костенко. ■ 

WWW.BIBLIOMIST.ORG 

Дмитро Нємцев, радіолюбитель та волонтер місцевої бібліотеки 

Радіоаматори спілкуються з колегами «Скайпом» 
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      Комп'ютеризація перетворює бібліотеки та громади. 

Модернізовані бібліотеки пропонують своїм 

користувачам зручний та сучасний простір для читання 

та використання комп’ютерів, стаючи місцем для 

співпраці та обміну думками. В той час як багато людей 

ще й досі приходять до бібліотеки аби взяти книгу, 

багато сучасних бібліотек приділяють все більше уваги 

вільному доступу до інформації та використанню 

комп’ютерів. Бренд «Сучасна бібліотека» вже став 

доволі впізнаваним, і тому програма «Бібліоміст» бажає 

поділитися результатами національного опитування, 

проведеного в листопаді 2012 року. Це була друга 

хвиля дослідження, спрямованого на виявлення змін 

відвідуваності та сприйняття бібліотек, а також 

використання інтернету відвідувачами, порівняно з 

попереднім дослідженням, яке проводилося у 2009 році. 

БІБЛІОТЕКА ЯК «ТРЕТІЙ ПРОСТІР» 
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      Респондентами опитування стали 2 536 мешканців 

110 міст, містечок та сіл з усіх областей України та 

Автономної республіки Крим. 

     Отримані дані демонструють, що сучасна 

бібліотека - в тому числі Ваша, - є тим публічним 

закладом, що пропонує громаді цілу низку корисних 

послуг і приваблює численних жителів району. 

Розкажіть людям про користь, яку ви приносите! 

Продемонструйте представникам влади, бізнесу, 

неурядових організацій, скільки позитивних змін 

приносять нові бібліотечні послуги, які ви надаєте. 

Покажіть цю інфографіку вашим відвідувачам, 

друзям,знайомим, місцевій владі та журналістам. 

Розмістіть її на сайті або блозі бібліотеки, на сайтах 

організацій-партнерів, або під час заходів у вашій 

бібліотеці! Нехай усі знають про Вашу сучасну 

бібліотеку! ■ 

Найпопулярніші країни для «Скайп» 

дзвінків користувачів бібліотек  

Бібліотекарі навчили 49% користувачів працювати з технологіями та 

інтернетом. 12% читачів пройшли інтенсивні тренінги з комп’ютерної 

грамотності. 

Протягом вересня 

2010 – грудня 2012, 

3.9 млн. осіб 

скористались 

комп’ютерами в 

бібліотеках 

«Якби мою бібліотеку закрили, це би 

негативно вплинуло на: » 

мене мою 

родину 

мою 

громаду 

2012 

2009 

У 2012 році 41% 

користувачів пов'язували 

публічні бібліотеки з 

комп'ютерами, в той час як 

2009 року лише 23% 

асоціювали бібліотеки з 

технологіями 
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запропонує нові», - прокоментувала 
Ірина Судейко, інша учасниця 
курсів комп'ютерної грамотності. 
     В м. Дружківка Тетяна 
Станіславчук, молодша медсестра 
дитячої поліклініки, звернулася до 
місцевої бібліотеки-філії 
ім. А.Чехова, щоби освоїти пакет 
програм MS Office для реалізації 
більш ефективного документообігу. 
Пані Тетяна - працюючий 
пенсіонер, тому комп’ютеризація 
усіх сфер та рівнів зайнятості у неї 
викликала паніку, адже існує 
стереотип, що літнім людям дуже 
важко засвоїти та використовувати 
інформаційні технології. «Для 
документообігу я завжди 
використовувала друкарську 
машинку», - розповіла пані Тетяна. 
Починаючи з листопада минулого 
року декілька разів на тиждень вона 
присвячує комп’ютерній освіті в 
бібліотечному інтернет центрі. 
     «Пані Тетяна виявилася здібною 
ученицею, засвоїла  Microsoft Word  
за два місяці, причому на дуже 
високому рівні. Тепер вона може 

створювати документи з різних 
шаблонів та редагувати їх», -  
прокоментувала навчання лікарки 
бібліотекар Ірина Балюта. 
     Пані Тетяна захопилася новими 
можливостями, і тепер прагне 
навчитися користуватися інтернетом 
та усіма програмами пакету Microsoft 
Office. 
     Оксана Волошиновська, дитячій 
гастроентеролог, відкрила приватну 
медичну практику. У липні 2012 року 
вона шукала досвідченого веб-
дизайнера, який би допоміг їй 
створити сайт. «Я впевнений 
користувач ПК, але я ніколи не 
намагалася самотужки створити 
веб-сайт. Почувши, що в бібліотеці 
користувачі можуть отримати 
практичні поради щодо створення 
сайтів, я вирішила звернутися до 
інтернет центру бібліотеки», - каже 
вона. Тепер всі її клієнти можуть 
отримати додаткову інформацію про 
дієти онлайн. 
     Комп'ютеризація медичних 
установ зараз у самому розпалі, тому 
бібліотеки й надалі надаватимуть 
тренінги для медичного персоналу. ■ 
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I R E X  –  м і ж н а р о д н а 

неприбуткова організація, 

яка пропонує лідерство та 

ін но в ац і йн і  п рог ра м и, 

с п р я м о в а н і  н а 

вдосконалення якості освіти, 

зміцнення незалежних ЗМІ та 

с п р и я н н я  р о з в и т к у 

п л ю р а л і с т и ч н о г о 

громадянського суспільства. 

З часу заснування у 1968 р. 

IREX працює у більш ніж 50 

країнах світу.  

тестування», -  розповідає директор 

бібліотеки Інна Мельничук. 

     У місті Новоукраїнка 

Кіровоградської області п’ять 

випускників школи скористалися 

послугами районної бібліотеки, щоб 

заповнити бланки заяв в інтернеті та 

успішно зареєструватися на ЗНО. 

Райгородська сільська публічна 

бібліотека Немирівської ЦБС 

допомогла випускникам школи 

заповнити форми для проходження 

тестування, а потім переглянути та 

роздрукувати свої результати. 

Регіональний центр ЗНО 

знаходиться на відстані 75 км від 

населеного пункту, тому в бібліотеці 

учні отримали допомогу та 

заповнили заявки на участь у  тесті. 

«Батьки та учні були дуже вдячні та 

задоволені, що не потрібно було 

їхати так далеко, щоб дізнатись свої 

результати тестів», - говорить 

директор сільської бібліотеки Галина 

Мовчан. 

     Бібліотекарі Чортківської 

центральної районної бібліотеки 

Тернопільської області створили 

електронне інформаційне бюро для 

випускників шкіл з п’яти сусідніх сіл 

району. На додаток до цього, 

дванадцять користувачів бібліотеки 

отримали допомогу при реєстрації для 

попереднього тестування. «Наше 

інформаційне бюро - це 

першоджерело допомоги для 

реєстрації учнів до участі у ЗНО», - 

ділиться Оксана Колівошко, директор 

Чортківськоі ЦРБ. 
     Реєстрація до участі у ЗНО ще 
триває, а бібліотеки мобілізуються 
допомагати абітурієнтам успішно 
підготуватися до академічного 
оцінювання 2013 року і вступити до 
омріяного вищого навчального 
закладу. ■ 


